



2025年全国普通话普及率达到85%

据人民网 为推进新时代语言文字事业改革发展,11月30日,国务院办公厅印发了《关于全面加强新时代语言文字工作的意见》(以下简称《意见》)。

国家两部门拨付应急抢通补助资金

据新华社电 11月30日,记者从交通运输部了解到,针对近期寒潮降温、大风冰雪袭击全国多地等情况,交通运输部近日会同财政部拨付应急抢通补助资金1.14亿元。

上班族:年底压力大? 太累了! 气死我了! 好焦虑! 你是否经常把这些消极的话挂在嘴边呢? 生气容易脑溢血、心肌梗死, 悲伤容易导致心脏病发作, 忧郁容易“老的快”

8个小妙招赶走坏情绪 饮食法 睡眠法 运动法 暗示法 颜色法 音乐法 呼吸法 光照法

遗失声明 赵晓东不慎将西安经济技术开发区东东冒菜店(统一社会信用代码:92610132MA6UJWNH18)营业执照正、副本;西安经济技术开发区赵晓东冒菜店(统一社会信用代码:92610132MA6UR5D92A)营业执照正、副本丢失,特此声明。

合规确定网约车抽成比例 支持从业人员参加社会保险

八部门 出台新规

据央广网 近年来,个别网约车平台抽成比例过高,驾驶员收入分配规则不公平、驾驶员被诱导超时劳动等问题频频发生。

刘鹏飞表示,《意见》督促网约车平台公司加强与有关方面的沟通协商,合规确定抽成比例,并公开发布。

劳动关系情形的驾驶员参加社会保险;引导和支持不完全符合确立劳动关系情形的驾驶员参加相应的社会保险。

正当竞争监管执法力度,依法严厉查处价格倾销、“大数据杀熟”、诱导欺诈等违法违规行为。

鼓励更多老年人接种疫苗



中国工程院院士钟南山近日表示,70岁至80岁年龄段老年人疫苗接种率较低,应该鼓励更多老年人进行疫苗接种,有效做到早期预防。

这个提醒非常及时。截至11月24日,我国新冠疫苗全程接种率已达76.8%,但老年人尤其是高龄老人接种新冠疫苗的积极性不高,疫苗接种率较低。

安全性方面,目前我国新冠病毒疫苗,已在境外疫情高发流行国家接种10多亿剂次,在国内接种近25亿剂次,严重过敏反应低于千万分之一,只要及时处理均无大碍。



12月1日,由退休职工秦腔爱好者组成的西安市兴隆泰腔艺术团在易俗社文化街区群众大舞台上倾情演出。该团组建于2004年,多年来一直活跃在城乡各地为群众演出。 吴宽宏 摄

西安车管所大厅业务实行全预约办理

一周内超7000人使用预约功能

本报讯(张佳)11月30日,记者从西安市公安局交警支队获悉,上周起,车管所大厅业务已实行全预约办理。一周内超过7000人使用了全预约功能。

如果到现场时已超出预约时间怎么办?民警说,未能按时赴约,需重新预约,并会记一次预约机会。

陕西一码通有了新变化

同一界面可显示防控码、行程卡、疫苗接种等信息



本报讯 为更好方便居民出行,提升查验码效率,陕西省新冠疫情防控工作领导小组办公室对省内疫情防控码功能进行了升级。

专有一栏“通信大数据行程卡”,“点击核验”即可根据陕西疫情防控码所绑定手机号查询最近14天是否到过中高风险地区。

我省艾滋病防治工作稳步推进

本报讯(记者 林萍)12月1日是第34个“世界艾滋病日”。2021年,我省相关部门认真落实《陕西省遏制艾滋病传播实施方案(2020-2022年)》,统筹推进宣传教育、阻断传播途径、强化社会综合治理、加强筛查检测、提高救治水平等工作。

人次,全人群艾滋病病毒抗体检测率达到13.3%。抗病毒治疗覆盖面不断扩大。截至10月底,全省61家抗病毒治疗定点医院为艾滋病病毒感染者和艾滋病病人提供规范的抗病毒治疗服务。

预防冬春季高发传染病

专家提醒:警惕“感冒症状”的非感冒

随着天气转冷,流感、出血热等传染病也逐渐进入高发季节。当前处于新冠肺炎疫情防控的关键时期,日前,西安市疾控中心专家提醒广大市民,除日常做好个人防护措施外,还应做好冬春季高发传染病防范。

间最重要的区别是各自危害不同。普通感冒如没有并发症,一周内可自愈,很少危及生命安全。流感则会导致很多严重并发症,如肺炎等,从而增加了死亡率。

所工作人员。由于流感病毒变异很快,通常每年的流行类型都有所不同,因此,每年接种流感疫苗才能达到预防的效果。

及学生等群体中发病率高。临床上以发热、出血和肾损害为主要特征的急性传染病,严重的可以导致死亡。